
Πραγματοποιήθηκε σήμερα η 24ωρη απεργία και οι
συγκεντρώσεις σε δύο σημεία, που διοργάνωσαν τα σωματεία
εργαζομένων στην Ελληνικός Χρυσός. Οι συγκεντρώσεις
ξεκίνησαν στις 10:00 και διαλύθηκαν λίγο μετά τις 12:00.

Στα σημεία συγκέντρωσης υπήρχαν δημοσιογράφοι και κάμερες των γνωστών καναλιών, αλλά δεν υπήρξε
ζωντανή σύνδεση, σε αντίθεση με τις προηγούμενες μέρες. Προφανώς, θα πρέπει να περιμένουμε τα
δελτία των 8, για να δούμε μονταρισμένα πλάνα.

Η απεργία πραγματοποιήθηκε με αφορμή την πρόθεση των αρμόδιων θεσμών και υπηρεσιών να ελέγξουν
τη νομιμότητα των δραστηριοτήτων της εταιρείας. Αξίζει, στο σημείο αυτό, να τονιστούν κάποια
πράγματα:

1. Η κινητοποίηση πραγματοποιήθηκε ως “ένδειξη διαμαρτυρίας για τις τελευταίες εξελίξεις που θέτουν
πιο πολύ από ποτέ σε κίνδυνο το μέλλον μας”. Σημείωση: οι “τελευταίες εξελίξεις” είναι, προφανώς, οι
έλεγχοι των κρατικών μηχανισμών για τη νομιμότητα.

2. Η εταιρεία διαβεβαιώνει ότι είναι καθ΄όλα νόμιμη – αν και απειλεί ότι θα επανεξετάσει τα εξορυκτικά
της σχέδια στην Ελλάδα – και τα σωματεία εργαζομένων ότι υπηρετούν τη νομιμότητα

Αν λοιπόν, δεν έχει συντελεστεί καμιά παρανομία – όπως διατείνεται η εταιρεία – και αν οι εργαζόμενοι
υπηρετούν τη νομιμότητα, τί έχουν να φοβηθούν απ΄τους ελέγχους; Γιατί διαμαρτύρονται; Μήπως αυτό
που φοβούνται είναι ότι θα αποδειχθεί ότι υπάρχουν σοβαρές παρανομίες, οι οποίες συνεπάγονται μη
αντιστρέψιμες καταστροφές;

Στην ανακοίνωση – αναγγελία της απεργίας και της κινητοποίησης, τα σωματεία εργαζομένων αναφέρουν
“Παλεύουμε ενωμένοι μέχρι τέλους, για το μέλλον μας”. Μόνο το δικό τους μέλλον; Μόνο η δικιά τους
εργασία;

Το δικαίωμα στην εργασία είναι ιερό, αλλά το δικαίωμα στη ζωή είναι ιερότερο. Κι όταν το μέλλον του
καθενός μας είναι συνδεδεμένο με το μέλλον του διπλανού μας, οφείλουμε να λειτουργούμε συλλογικά και
να διασφαλίζουμε το μέλλον όλων μας και του τόπου που ζούμε.

Όλοι έχουμε ευθύνη γι΄αυτόν τον τόπο, και δεν ανταλλάσσεται ούτε με θέσεις εργασίας, ούτε με την
καταστροφή του τόπου.

Συντονιστικό Ιερισσού ενάντια στην εξόρυξη χρυσού
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